商品紹介



日米ユナイテッド株式会社 〒550-0015 大阪市西区南堀江4-25-15 TEL 06-6538-7071 FAX 06-6538-7010 製造元 株式会社ヤナギ研究所

アスファルト合材付着防止剤 アスファコートEco

アスファコートECOは、付着防止に優れた効果のあるアスファルト付着防止剤です。 水に希釈して使用するタイプであり、油分(鉱物油・植物油)は使用しておりませんの で白濁せず、また、低泡性を有する優れたアスファルト付着防止剤です。 また、環境型のアスファルト付着防止剤の為、土壌や河川への影響を最小限に抑えるこ とができます。

●用途

アスファルト洗浄、付着防止

●荷姿

200L 18L



●労安法絵表示

●成分

水・ポリカルボン酸塩・グリコールエーテル 両性界面活性剤 (ペタイン系)・他補助剤

●基本情報

形状	液体(20℃、1気圧)
色	淡黄色透明
PH	7. 0 ±
凝固点	0℃以下
引火点	引火せず
比重	1. 100± (25°C)
溶解度	水に可溶
粘度	11.0mP·s (25°C)
消防法	非該当
労働安全衛生法	非該当
PRTR法	第1種指定化学物質 該当
	第2種指定化学物質 非該当
●希釈倍率	
合材プラント	7倍~10倍 (攪拌不要)

※お取扱いについてはSDSに従って行って下さい